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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΤΕΓ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι το Σχολείο Ελληνικής Γλώσσας Λουξεμβούργου, θα συνεχίσει την λειτουργία του και τη φετινή σχολική χρονιά 2013-2014, με τμήματα Δημοτικού, Γυμνασίου/Λυκείου και Ενηλίκων. 
Το Σχολείο Ελληνικής Γλώσσας λειτουργεί  υπό την αιγίδα του Ελληνικού Υπουργείου Παιδείας και η φοίτηση είναι δωρεάν. Απευθύνεται  κυρίως στα παιδιά μικτών γάμων αλλά και σε παιδιά που οι γονείς τους αποφάσισαν ν’ ακολουθήσουν το  Λουξεμβουργιανό  σύστημα εκπαίδευσης ή κάποιο άλλο τμήμα του ευρωπαϊκού σχολείου. Στο Σχολείο γίνονται δεκτοί μαθητές από όλη την ευρύτερη περιοχή.
Λειτουργούν τμήματα πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (Δημοτικού και Γυμνασίου), για όσα παιδιά ενδιαφέρονται να μάθουν την ελληνική γλώσσα και ιστορία και να προσεγγίσουν τον ελληνικό πολιτισμό και παράδοση. Η οργάνωση των μαθημάτων γίνεται σε διάφορα επίπεδα, ανάλογα με το επίπεδο γνώσης και τις ανάγκες των μαθητών.
Στα πλαίσια των προσπαθειών για την προώθηση της Ελληνόγλωσσης παιδείας στο Λουξεμβούργο, στο σχολείο θα λειτουργήσουν και τμήματα εκμάθησης της Ελληνικής γλώσσας για Ενηλίκους (αρχαρίων και προχωρημένων).

Η έδρα του σχολείου είναι στην οδό Pulvermuhle 3, στον πρώτο όροφο του κτιρίου, ακριβώς πάνω από την Ελληνική Εκκλησία. 
Για συμπληρωματικές πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με τους εκπαιδευτικούς:
Γκαϊντατζή Γιώργο,  (00352) 428413 & 691782224,  gee@pt.lu 
Φρυγανά Μαρία, (00352) 24527898 & 621291076,  ngkolas@pt.lu
